OEQPIA APIOMQN

TMHMA B’

[IPOTEINOMENES: ASKHZEIZ - DYAAAAIO 4
AIAAZKON: A. MneAnyiavvng

[ZTOZEAIAA MAGHMATOZ :
http://users.uoi.gr/abeligia/NumberTheory/NT2016/NT2016.html

IIépmen 10 NoepbBpiou 2016

‘Aoknorn 1. (1) Na Bpedouvv oflot ot Yetikol aképaiot n, m yia ToUg OTOIOUS LOYUEL OTL:
(n,m)=3 wxar n+m =100
(2) Na Boedouvv oot ot Ytikol axpaiot n, m yia ToUg OTOIOUG LOXUEL OTL:

(n,m) =36 war n+m =432
‘Aornon 2. Na Boedovv oot ot aképaiot a, b yia toug onoloug wyvet ou (a, b) = |a, b].

‘Aornon 3. Na Bpedouv 6ot ot Ystikol arxépaior a, b yia toug omoioug 10y Uel OTL
(a,b) =10 [a,b] = 100

‘Aornon 4. 'Eote ot a, b, ¢ etvar un-unbevikoi axépaior. Na beixdouv ot akoAoudeg oxEoelg:
(1) [a,b,y] = [[a,b], [a,c]].
(2) [a,b,c](ab,be, ca) = |abel.
3) (a, [b,]) = [(a,), (a,0)].
4) [a™,b"] = [a,b]" kar (a™,b") = (a,b)™.
(5) Na efetaodei av wyvern oxéon [ai,as, - ,an)(ar,az, - ,an) = |ajaz---ay|, avn > 3.

‘Aoknon 5. Na Audouv ot siopavtikég eEl0MOEIC

1. 54x + 21y = 906.
2. 91z — 98y = 13.

AroAovdwg va Spedovv, av urapxouv, OAeg ot Ietikeg arxépaieg AVOEIS TOUG.

‘AORNOY 6. Bpeite ojleg g arképaieg Avoeig 1 anodeifte Ot Sev umdpyouv aképaieg AUoES, yia TG
arxofovdeg Sopavtikés e{l0DOES

1. 332+ 77y =15

2. 33z + Ty =22

3. 1402z + 1969y =1



‘AoKNon 7. Acifte 6 n Siopavikn e€iowon
101z + 37y = 3819
éxet wa 9etukn Avon.

‘Aokrnon 8. Av (a,b) = 1 kat ot aképaiot a, b ivar etepdonuor, va eifete ou n Sopavkr eficwon
ax +by=c

&xel anepeg Ietkég Avoelg, yia Kade aképaio c.

‘Aornon 9. Ava,b,c € N kata + b > ¢, va beifete ou n Sopavkn eSiowon
axr +by=c

bev Exetl Yetuceg Avoelg.

‘Aoxrnon 10. Na Auvdei n siogpavticn eiowon
3999z + 7027y = 27

Na Bpedovv, av urtdpyouv, 9etikég axspaleg AVOELS.

‘Aoknorn 11. Na Boedovv, av urapyxouv, 0iec ot Ietikég Avoels yia 1 akdAoudes 610Qavtikéc eEl0MTEIS

1.3z +4y =1
2. 30z +47y =1
3. 12z + 501y =1

‘Aoknon 12. Ia kdade 9etkod axépaio n, va Auvdel n Sogavtikn efiowon

(n*+Dz+ ((n+1)*+1)y=5

‘Aornon 13. Na Bpedei évag apduog o onoiog otav Siapedel pe tov 39 agrvet undAoro 16 kar dtav
Sraipedel pe ov 56 agpnuer umojoiro 27.

‘Aornon 14. Na Bpedei 0 ueyaiitepog arkéopaiog a €10l oote n Siopavukn eflowon
S5r+ Ty =a

va éxet akpibag 9 etikeg arxépaieg AVOELS.

‘Aornon 15. 'Evag i6ioktimng Bi6foneiciov tapayyéivel povéia kar EU0tpeg Kat 1o ouvoAucd mooo
me napayyeiag wou eivai 8.39 €. Av 1o kdde poAv6L Tou kootifer 25 Asmta kai n kade SUoTpa Tou KooTifel
18 Aemta, va Bpedei mooa poAv6ia kar moosg Uotpeg mapnyyelie.



‘Aoknorn 16. Na Bpedovv Oilec o1 aképaieg Avoeig ¢ Slopavtikric eCiowong:
1 1 1

sy T 1

‘Aornon 17. Na Bpedouv ojeg o1 aképaieg AVOELS TV OUOTNUATOV AIOPavTiKO e§lOWOEDV

1.

r+y+2z=100 & x4+ 8y+ 50z =156
2.

r+y+2z=100 & x+4+6y+21z=121
3.

z+y+z4+w=100 & zz+2y+3z+4w=300 & z+4y+ 9z+ 16w = 1000

‘Aoknorn 18. O kadnynuic g Bswpiag Apduwv Eetdlet 010 AUPIBEATOO0 TOUS GOUNTES TOU OTNL £E£ETA-
otk wepiobo tou Iavouapiov. 'Otav pwtdnike moool poutnieés efstalovial, anavinoe ot:

Eivai nepicodrepor and 250 kar Aiydrepor and 300. ‘Orav roug petpodw avad 12 uou nepiccevouv 9, kai érav
TOUG MeETPdw avd 16 uou nepicceuouy 5.

ITooot eivat ot gottntég ot omoiot efetafoviat;



